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Záver – zistené nedostatky:

Nižšie posielam súhrn vecí, ktorým sa budeme v rámci BOZP a požiarnej ochrany venovať:

Je potrebné aktualizovať obsah nástennej lekárničky a lekárničku umiestniť na viditeľné miesto.1.
Je potrebné označiť regáli štítkom s max. nosnosťou, vzor štítku posielam v prílohe. Následne2.
vykonáme kontrolu a vyplníme príslušný formulár, rovnako tak urobíme aj pri rebríkoch.
Existujúce staré hasiace prístroje v sklade je potrebné nahradiť novými vzhľadom na ich vek:3.

1 ks PHP práškový, 1 ks PHP – CO2.a.
doplniť 1 kus práškového hasiaceho prístroja na predajňub.

Prepravné obaly s horľavými kvapalinami (oleje, mazivá) musia byť skladované na záchytnej nádrži4.
ktorej objem sa rovná objemu najväčšieho prepravného obalu. To isté platí o skladovaní
prepravných obalov s chémiou - malý sklad, priestor predajne. Tieto prepravné obaly je možné
uložiť do plechovej skrine so záchytnou vaňou na to určenou.
Je potrebné aktualizovať prideľované osobné ochranné pracovné prostriedky ich zoznam5.
posielam v prílohe zoznam je vypracovaný podľa činnosti a pracovísk ktoré sme si definovali počas
prehliadky.
Je potrebné zabezpečiť revízie elektrického ručného náradia a elektrických spotrebičov, strojov6.
používaných v dielni. Akumulátorové spotrebiče alebo ručné náradie nepodliehajú takejto revízii, v
tomto prípade revízií podliehajú len nabíjačky, v ktorých sa nabíjajú akumulátory pre ich pohon.
Je potrebné zabezpečiť revíziu vzdušníkov kompresorov, ktoré sa používajú v prevádzke vzdušník je7.
kategorizovaný v zmysle legislatívy ako vyhradené technické zariadenie tlakové, na ktorom je
potrebné vykonávať pravidelné odborné prehliadky. Pre tento druh technického zariadenia je
potrebné zaškoliť obsluhu.
U zdvíhacích zariadení -  vzduchový zdvihák a ručný hydraulický zdvihák ešte preverím ich8.
kategorizáciu a následne budeme vedieť potrebu prípadných odborných prehliadok a prípadnú
potrebu preškolenia obsluhy.
V zmysle nájomnej zmluvy s majiteľom objektu nie je jasné zodpovednosť za vykonávanie revízií9.
elektroinštalácie tiež vykonávanie kontroly prenosných hasiacich prístrojov a hydrantov v
spoločných priestoroch ako sme sa bavili bolo by vhodné ho minimálne mailom vyzvať aby nám
poskytol informácie o tom kedy bola posledná revízia elektroinštalácie vykonaná prípadne ho
požiadať o jej realizáciu. E-mail môže znieť nasledovne:

Vážený majiteľ vzhľadom na to, že v našej nájomnej zmluve nie sú jednoznačne určené povinnosti
na dodržiavanie platnej legislatívy v oblastiach BOZP a ochrany pred požiarov Vás žiadam o
informáciu o poslednej realizovanej revízii elektroinštaláciu v objekte a priestoroch ktoré mi
prenajímate rovnako Vás prosím o informáciu o termíne poslednej kontroly hasiacich prístrojov a
hydrantov ktoré sa nachádzajú v spoločných priestoroch.

Je potrebné preškoliť aspoň jednu osobu na poskytovanie prvej pomoci – tu som už odovzdal Váš10.



kontakt kolegyni, ktorá sa Vám ozve keď  bude organizovať takýto kurz u nás v GAJOS-e.

 

CP materiálu a odborných školení, ktoré vieme zabezpečiť prikladám v prílohe. Tiež osobné ochranné
pracovné prostriedky je možné zakúpiť si v našej predajni na ulici M.Pišúta 4022 alebo cez eshop
https://gajos.sk/eshop/
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